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45/1. Benyovszky István (1898 - 1969)

Maestoso favory: Courbette, 1940

technika: karton, tempera

méretek: 70,5 x 59,8 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

45/2. Zombori I(mre?)

Naplemente

technika: farost, tempera

méretek: 67 x 57 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

45/6. Conrád Gyula (1877 - 1959) 

Hajnali aratás

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 24 x 30 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

45/10. Láng Rudolf (1904 - 1991) 

Don Carlos

technika: rézkarc, szignált

méretek: 32 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



45/11. Elekfy Jenõ (1895 - 1968) 

Dunakanyar

technika: rézkarc, foltmaratás,

szignált

méretek: 29 x 38 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

45/13. Kelety Gusztáv (1834 - 1902) 

Folyóparti városrészlet

technika: papír, ceruza, hagyatéki

bélyegzõvel

méretek: 24,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

45/20. Képkeret, benne csiszolt tükör

technika:

méretek: 64,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

45/21. Dísztárgy, ágyú

technika: réz, fa

méretek: 10 x 24 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

45/25. Bõr tartók, 3 db

technika: bõr

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



45/26. Vadásztõr, tokjával

technika: faragott fa nyéllel

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

45/28. Bizsu válogatás: 3 db

2 db bross, 1 db medál

technika: réz, fém

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

45/37. Magnezitipari Mûvek emlékplakettje

dobozban

technika:

méretek: 6,5 x 16 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft

45/38. Lámpabúra, rózsaszín

technika: üveg

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

45/39. Festményt világító lámpa, 2 db,

1950-es évekbõl

technika: fém

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

45/40. Osváth Miklós (1935)

Koreai táj

technika: papír, akvarell

méretek: 44 x 63 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



45/45. Hincz Gyula (1904 - 1986) 

Csendes zene

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

45/46. Gy. Molnár István (1933 - 2010)

Az utolsó libanoni cédrus

technika: rézkarc, szignált

méretek: 23,8 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

45/51. Sáros András Miklós

Kis reneszánsz, 1977

technika: rézkarc, szignált 8/ 25

méretek: 31 x 24 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

45/55. Vázácska, 2 db, Zsolnay

technika: porcelán

méretek: 11,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

45/59. Madárka, herendi

technika: porcelán

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



45/60. Lepke, német termék

technika: porcelán

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

45/63. Cserép korsók, 4 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

45/64. Terítõk, zsebkendõk,

polcszegélyek, 45 db

technika: textil

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

45/65. Kínáló tálka, zöld

technika: üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

45/68. Gaál József (1960)

Teremtetlenek, 1991

technika: színes litográfia, 15/50,

szignált

méretek: 49,5 x 77,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



45/69. Sáros András Miklós (1945) 

Földérintõ, 1991

technika: színes litográfia, 15/50,

szignált

méretek: 59 x 89,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

45/70. Jovián György (1951)

Táj és/vagy kötél, 1991

technika: színes litográfia, 16/50,

szignált

méretek: 45 x 80 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

45/71. Szász Endre (1926 - 2003) 

12 kompozíció 1 lapon

technika: litográfia, mûv. példány,

szignált

méretek: 67 x 74 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

45/76. Vera Molnár (1924)

Komputer grafika, 1976

technika: szita, szignált, EA/1,

kasírozva

méretek: 26,5 x 25,8 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

45/83. Gy.Sándor József (1887 - 1936) 

Vásár

technika: rézkarc, szignált

méretek: 15 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



45/84. Gáborjáni Szabó Kálmán (1897 -

1955) 

Pletykálkodó asszonyok, 1936

technika: fametszet, szignált, sérült

méretek: 19 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

45/85. Lévy Róbert (1879 - 1936)

Városkép

technika: rézkarc, szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

45/88. Vydareny Iván (1887 - 1982)

Budapesti bérházak udvarán, 7

rajz

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

45/89. Vydareny Iván (1887 - 1982)

Kofa háromszor (3 mû)

technika:

méretek: 32 x 25 x 3 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

45/90. Vydareny Iván (1887 - 1982)

A háború utáni Budapest, 15

rajzon: 1945. júl., augusztus, õsz

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



45/91. Szentkuthy Miklós (1908 - 1988)

író rajzai képeslapokon, 8 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 600 Ft

leütési ár: 700 Ft

45/92. P.Kovács (mûk.XIX. sz.) szignó

nélküli munkája

Kisasszony a fekete lován (1823

körül)

technika: papír, akvarell, kasírozva

méretek: 10,5 x 12,8 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

45/93. Candell Viktor (1903 - 1977)

Asszony/hátoldalon ugyanaz a komp.

technika: linómetszet, szignált, 60

pld.

méretek: 24,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

45/94. Molnár C.Pál (1894 - 1981)

Jézus az Olajfák hegyén

technika: fametszet, szignált

méretek: 16,5 x 11 cm

kikiáltási ár: 6.600 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

45/95. Márton Lajos (1891 - 1953)

Cserkészrajzok lefûzve

technika: litográfia

méretek: 13,7 x 20 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 3.600 Ft



45/97. Stettner Béla 40 metszete mappa,

teljes

technika: 500/56 - os példány

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

45/98. Für Emil (1967)

Kandúr, 2002

technika: vászon, olaj

méretek: 14,7 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

45/102. Szakirodalom:

mûtárgymeghatározáshoz, 5 db

technika: bútor, szõnyeg,

iparmûvészet

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

45/103. Régiségek könyve, szerk. Voit

Pál, Gondolat 1983.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

45/105. 3 könyv: Dürer, Rembrandt,

Barbizoni mûvészek

1906, 1910 és1953-as megjelenés

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft



45/106. Lázár Béla: A Wolfner

gyûjtemény, 1922.

technika: az író és a gyûjtõ

szignójával 100/ 85.

méretek: -

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

45/107. Das Plakat, 2 lapszám 1921-bõl

technika: német nyelvû folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

45/108. A képzõmûvészet iskolája,

szerk. Szõnyi István, 1943.

szétesõben

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

45/110. Nagy Pál 5 rajzáról készült

szita, + Nagy Pál: Barangolás a

képzõmûvészetben c. könyv

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

45/111. Kiállítási katalógusok 1950-es

évekbõl, 3 db

1955, 1957-es Tavaszi tárlat, 1957

Ernst Múzeum: 70 mûvész

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



45/112. Orsz.Magyar Képzõmûvészeti

Fõiskola kiállítási katalógusa,

1937-bõl

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 1.100 Ft

45/113. Farkas Gyula karikatúra könyve:

Nagykõrös, 1936

technika: Fejek, mákfejek, tökfejek

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

45/117. A mûvészet kiskönyvtára 4

könyve: Bernáth, Kernstok,

Márffy, Vaszary és 1 Czóbel Múz.

Katalógus

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

45/119. Deim Pál képeslap montázsai

ALBUM-ban, megj.:1993

technika: 800/568 pld, szignált könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

45/120. Szakirodalom a XX. Sz. elejérõl,

Mednyánszky (1905) Szinyei Merse

Pál (1910), 2 db

technika: Lampel Könyvekereskedés

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.900 Ft



45/121. Kerámia jegyek, német nyelvû

szakirodalom, 1981

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

45/128. Terítõ, kilim, ovális,

alábélelt

technika:

méretek: 180 x 125 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

45/129. Plakát, 2 db, 1960 körül

technika: ofszet

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

45/130. Heitler László (1937)

Fõ tér Pápán, 1980

technika: linó, akvarellel színezve,

szignált, 90/100

méretek: 24,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

45/131. Engel Tevan István (1936 - 1996)

Állatkert

technika: rézkarc, szignált, 32/ 100.

méretek: 24 x 19 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft


